

Странно то, что ни одно издание классического форека не посвятило вопросу откуда берутся средства заработка на фондовом рынке хоть сколько нибудь достойное место. Сколько именитых авторов Билл Вильямс, А. Элдер, Т.Демарк... пишут для трейдеров КАК, но даже не намекают У КОГО, эти средства трейдер должен отобрать, заработать. , я обозначу эту проблему, поняв которую, надеюсь у многих рассеются иллюзии, а профессионалы станут еще более осторожными и внимательными. Обозначим для начала участников рынка форека.

- Крупные коммерческие банки, через которые осуществляются обмен валют для экспортеров и импортеров
- страховых фондов
- пенсионных фондов
- собственных спекулятивных операций на рынке форека
- хеджирования Дилинговых центров и частных инвесторов.
- Брокерские фирмы (market makers), выполняющие роль посредника между банками, фондами, дилинговыми центрами и т.д.
- Международные корпорации, чьи филиалы и совместные предприятия разбросаны по всему миру: Ксерокс, IBM, Нестле, Дженерал моторс, Бритиш петролеум и др. вынуждены регулярно менять валюту для взаиморасчетов между головным офисом и филиалами.
- Страховые кампании. Страхование всех грузов, транспорта, населения, прибывающего из одного государства в др. давно стало международным и требует для взаиморасчета сторон регулярного обмена валют.
- Туристические фирмы и т.д.

Итого мы видим:

- Огромный финансовый рынок с ежедневным оборотом около 3 трлн. дол., на котором МОЖНО зарабатывать громадные средства.
 - РЫНОК ПРОФЕССИОНАЛОВ и каждый, кто открывает на фореке реальный свой счет, должен четко понимать, что любителя на нем ждет одна только участь, ведь для того, чтобы заработать, кто-то должен на нем проиграть. Или вы надеялись, что профессионалы Дженерал моторс или фонд "Quantum" Джорджа Сороса будут "дарить" вам свои деньги?
 - КОЛИЧЕСТВО ПОТЕРЯННЫХ ДЕНЕГ НА ФОРЕКСЕ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЗАРАБОТАННЫХ, т.к. формула всех операций на фондовом рынке такова:
проигрыш = выигрыш + спред и комиссионные брокера.
- А вы, что верили, что можно заработать, работая так, как вас учили на курсах? Если ВСЕХ учат одинаково, то кто тогда должен проиграть, чтобы выиграли Вы?

Если ВСЕХ заставляют ОДИНАКОВО ставить "sell" или "buy", кто тогда проиграет? (Происходит это сознательно или бессознательно, публикуя во всех учебниках одни и те же методики, во всех торговых платформах одни и те же осцилляторы), кто же тогда проигрывает? Да, наверное, те, кто работает на фореке точно так же КАК ВСЕ.

То есть КАК ВЫ. Это жизнь, это бизнес. И если у вас счет 300-3000 долларов, вы должны четко осознавать У КОГО и КОГДА вы можете вырвать и заработать себе эти средства.

Об этом мой сайт.

Если я кого то не убедил, привожу знаменитую фразу Уорена Баффетта: "Если вы не знаете, кто теряет деньги, значит - теряете вы". К этим словам величайшего инвестора мира, добавить мне нечего.

- С другой стороны, начинающим трейдерам стоит задуматься над следующими фактами:

1. Почему в странах постсоветского пространства наблюдается такой стремительный рост Дилинговых центров и их представительств?

- а) в чем прибыль и выгода ДЦ если они открываются один за одним?

- б) кого готовят эти краткосрочные курсы при ДЦ - аллигаторов форекса или их жертв форекса?

Блог Квитницкого Виталия